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1. ВСТУП

Дякуємо Вам за придбання бензинової 
газонокосарки торгової марки «SEQUOIA». 
УВАГА! Перед початком експлуатації уважно 
прочитайте інструкцію. Завжди виконуйте 
рекомендації щодо безпеки, використання i 
технічної  експлуатації бензинової 
газонокосарки. Невiрна експлуатацiя i 
невиконання правил з технiки безпеи може 
призвести до травматизму! Дана iнструкцiя 
мiстить всю необхiдну iнформацiю щодо 
засобiв безпеки пiд час роботибензиновою 
газонокосаркою. Уважно ознайомтесь з 
даною iнструкцiєю перед початком роботи. 
Будь-ласка, передайте iншим користувачам 
дану iнструкцiю перед початком їхньої 
роботи. 

Попередження! Прочитайте всі 
застереження та вказівки. Недотри-
мання всіх наведених нижче 

застережень та вказівок може призвести  
до пожежі та/або серйозних травм. Перед 
використанням цього пристрою уважно 
прочитайте інформацію в цьому посібнику 
про правильне налаштування та безпечні 
методи експлуатації.

 Пристрій призначений тільки для косіння 
трави. Не використовуйте цей пристрій для 
інших непередбачених цілей. Наприклад:  не 
використовуйте газонокосарку для зрізання 
сіна або кущів, а також  
не використовуйте її як подрібнювач. Вико-
ристання газонокосарки не за призначенням 
може призвести до небезпечних ситуацій.

 Збережіть усі попередження та інструкції 
для подальшого використання.

Пам’ятайте, що оператор пристрою несе від-
повідальність за шкоду та нещасні випадки, 
заподіяні іншим людям або предметам.

Виробник та імпортер не несуть жодної 
відповідальності за пошкодження, спричинені 
неналежним або неправильним 
використанням цієї машини.

2. ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ

 Щоб уникнути неправильного поводження 
з цим пристроєм, прочитайте всі інструкції 
в цьому посібнику перед першим використан-
ням. Вся інформація, що міститься в цьому 
посібнику, важлива для вашої особистої 
безпеки, а також для безпеки людей, тварин  
і речей, що вас оточують. Якщо у вас виник-
нуть запитання щодо інформації, яка місти­
ться в цьому посібнику, зверніться до фахівця 
або до місця продажу, де ви придбали цей 
пристрій, щоб отримати відповіді на них.

Наведений нижче перелік факторів небезпеки 
та запобіжних заходів включає ймовірні ситуа-
ції, які можуть виникнути під час використання 
цього пристрою. Якщо у вас виникла ситуація, 
не описана в цьому посібнику, керуйтеся здо-
ровим глуздом, щоб використовувати пристрій 
у найбільш безпечний спосіб, або, якщо ви 
бачите небезпеку, не використовуйте пристрій.

2.1. КОРИСТУВАЧІ

Цей пристрій призначений для використання 
дорослими людьми, які прочитали та зро-
зуміли цю інструкцію. Цей пристрій не можна 
використовувати особам (зокрема дітям)  
з обмеженими фізичними, психічними або 
розумовими здібностями, а також особам,  
які не мають достатнього досвіду або знань.

 Попередження! Не дозволяйте неповноліт-
нім особам користуватися цим пристроєм.

 Попередження! Не дозволяйте людям, 
які не розуміють цих інструкцій, користува-
тися цим пристроєм. Перед використанням 
цього пристрою уважно огляньте його, щоб 
переконатися, що ви досконало знаєте, де 
знаходяться органи керування та запобіжні 
пристрої, а також те, як його слід використо-
вувати. Якщо ви недосвідчений користувач, 
ми рекомендуємо вам потренуватися у вико-
нанні простих завдань і, якщо можливо,  
в компанії досвідченої людини.

Різальний інструмент цього пристрою дуже 
гострий. Небезпечно використовувати цей 
пристрій неналежним чином.

 Попередження! Позичайте цей пристрій 
тільки особам, які знайомі з цим типом при-
строїв і знають, як ним користуватися. Завжди 
позичайте машину разом з посібником корис­
тувача, щоб новий користувач міг уважно 
прочитати його і зрозуміти.

У руках непідготовлених користувачів при-
стрій небезпечний.

2,2. ОСОБИСТА БЕЗПЕКА

Під час експлуатації пристрою будьте уважні, 
слідкуйте за тим, що робите, і керуйтеся 
здоровим глуздом.

Уникайте вдихання вихлопних газів. Цей при-
стрій виробляє небезпечні гази, такі як чадний 
газ, який може викликати запаморочення, 
непритомність або смерть.

Не використовуйте цей пристрій, якщо ви 
втомилися або перебуваєте під впливом нар-
котиків, алкоголю чи ліків. Хвилина неуваж-
ності під час роботи з цим пристроєм може 
призвести до серйозних травм.

Ніколи не використовуйте пристрій з несправ-
ним захисним кожухом або без встановлених 
на ньому захисних пристроїв, наприклад, 
дефлекторів та/або травозбірника.

Не змінюйте елементи керування пристроєм 
або регулювання частоти обертання двигуна.
Перед запуском пристрою приберіть всі ключі 
та ручні інструменти з пристрою та робочої 
зони. Залишений біля пристрою гайковий 
ключ або інструмент може торкнутися час­
тини пристрою, що рухається, і вилетіти з-під 
нього, спричинивши травму.

Не перевтомлюйтеся. Стійте обома ногами 
міцно на землі і весь час зберігайте рівновагу. 
Не косіть на схилах понад 15°.

Виконуйте нашi вказівки  i бензинова 
газонокосарка буде працювати у Вас довго i 
стане надiйним помiчником в роботi. 
Умови продажу - При купiвлi ви-магайте 
перевiрку комплектностi та справностi 
iнструменту у Вашiй присутностi, наявнiсть 
iнструкцiї з експлуатацiї та правильного 
заповнення гарантiйного талону.
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Косіння на курганах може бути небезпечним. 
Будьте уважні під час роботи або пересування 
по нерівній землі або мокрій траві. Будьте обе-
режні під час зміни напрямку руху на схилі.

Не кладіть руки або ноги під газонокосарку. 
Тримайте всі частини тіла подалі від леза під 
час роботи пристрою. Перед запуском газоно-
косарки переконайтеся, що лезо не контактує 
з будь­якими предметами.

Тримайте всі частини тіла подалі від рі-
зальних елементів і рухомих частин під час 
роботи пристрою. Перед запуском пристрою 
переконай теся, що різальний елемент не 
контактує з будь­якими предметами. Момент 
необережності під час роботи пристрою може 
призвести до того, що ваш одяг або інша 
частина тіла буде порізана різальним елемен-
том інструменту.

Тримайте газонокосарку обома руками за 
ручку і завжди перебувайте позаду газоно-
косарки. Якщо ви недосвідчений користувач, 
рекомендуємо спочатку потренуватися на 
рівній поверхні.

Якщо пристрій нетипово вібрує, зупиніть 
двигун, огляньте пристрій, знайдіть можливу 
причину і виконайте ремонт. Якщо ви не мо-
жете знайти причину несправності, віднесіть 
пристрій до сервісного центру.

Не торкайтеся вихлопної труби пристрою під 
час роботи двигуна або відразу після його 
зупинки. Вихлопна труба цього пристрою 
досягає високих температур під час роботи 
двигуна і зберігає ці високі температури про-
тягом декількох хвилин після його зупинки.

Не залишайте пристрій увімкненим без на-
гляду. Якщо вам потрібно залишити пристрій 
без нагляду, вимкніть двигун, зачекайте, поки 
лезо зупиниться, і від’єднайте дріт від свічки 
запалювання.

Не намагайтеся видалити відрізаний матеріал 
з робочої зони під час руху різального інстру-
менту. Під час прибирання сміття переконай-
теся, що пристрій вимкнено.

Зберігайте інструменти, що не використову-
ються, в місцях, недоступних для дітей.

2.2.1. РОБОЧИЙ ТА ЗАХИСНИЙ ОДЯГ

Одягайтеся належним чином. Під час роботи 
на вас не має бути просторого одягу або 
ювелірних прикрас. Тримайте своє волосся, 
одяг і рукавички подалі від рухомих деталей 
обладнання. Вільний одяг, ювелірні прикраси 
або довге волосся можуть зачепитися за 
рухомі деталі.

Використовуйте цей пристрій у відповідному 
взутті. Ніколи не використовуйте цей пристрій 
босоніж, у сандалях або взутті з відкритим 
носком.

Використовуйте засоби захисту очей і вух.

Використовуйте цей пристрій у довгих штанах.

Використання додаткового захисного одягу 
та заходів безпеки знизить ризик отримання 
травм.

Ви завжди повинні мати з собою наступні речі: 
 Інструменти.
 Огороджувальна сигнальна стрічка для

робочої зони.
 Мобільний телефон (для використання

в екстрених випадках).

2.2.2. ВІБРАЦІЇ

Тривале використання пристрою створює 
вібрації, які в екстремальних випадках і че-
рез багатогодинне використання пристрою 
можуть викликати «синдром білого пальця», 
також відомий як «синдром Рейно». Це 
призводить до зниження тактильних відчуттів 
пальців та їхньої здатності регулювати темпе-
ратуру, що спричиняє втрату чутливості.  

Ця хвороба в крайніх випадках може спричи-
нити проблеми з нервовими закінченнями.

Вплив вібрацій є причиною синдрому білого 
пальця. Щоб максимально зменшити цей 
ефект, дотримуйтесь наступних рекомендацій:
 Завжди використовуйте рукавички.
 Завжди тримайте руки в теплі.
 Переконайтеся, що різальний пристрій

завжди гострий.
 Робіть часті перерви.
 Завжди міцно тримайте пристрій за ручки.

Якщо ви виявили будь-який із симптомів 
синдрому білого пальця, негайно проконсуль-
туйтеся з лікарем.

2.3. БЕЗПЕКА В РОБОЧІЙ ЗОНІ

Не використовуйте цей пристрій  
у вибухонебезпечному середовищі, 
а також у присутності легкозаймис­
тих рідин, газів і пилу.

Не запускайте пристрій у примі­
щенні або в кожусі. Вихлопні гази та 
паливні випари містять чадний газ 
та шкідливі хімічні речовини. У разі 

концентрації газів, спричиненої поганою 
вентиляцією, видаліть з робочої зони все, що 
перешкоджає притоку чистого повітря, щоб 
поліпшити вентиляцію, і не повертайтеся до 
роботи в цій зоні, поки не провітрите її 
належним чином і не переконаєтеся, що 
вентиляція достатня для того, щоб не допус­
тити повторення такої концентрації.

Територія в радіусі 15 метрів 
навколо пристрою повинна 
вважатися зоною ризику, в яку 

ніхто не повинен заходити під час роботи 
пристрою (зона безпеки). За необхідності 
використовуйте мотузки та попереджувальні 
знаки для позначення зони безпеки.

Під час роботи з цим пристроєм не допус­
кайте дітей та допитливих осіб до робочої 

зони. Відволікання може призвести до втрати 
контролю. Переконайтеся, що діти, люди або 
тварини не потрапляють у вашу робочу зону.
Якщо робота повинна виконуватися одно­
часно двома або більше особами, завжди  
перевіряйте наявність і місцезнаходження 
інших осіб, щоб підтримувати достатню від-
стань між ними для гарантування безпеки.
Не використовуйте цей пристрій вночі,  
в умовах туману або поганої видимості,  
які не дозволяють чітко бачити робочу зону.

Тримайте робочу зону в чистоті та працюйте 
за хорошого освітлення.

Використовуйте цей пристрій лише за денного 
світла або за хорошого штучного освітлення. 
Захаращені і темні місця сприяють нещасним 
випадкам. Огляньте та видаліть усі предмети, 
які можуть завдати шкоди вам або пристрою.

Не використовуйте цей пристрій у місцях, 
де є електропроводка або підземні труби. 
Огляньте робочу зону та видаліть усі камені, 
деревину, дріт і сторонні предмети, які можуть 
бути відкинуті різальним інструментом.

2.4. ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ У ВИКОРИСТАННІ 
ПАЛИВА

ВАЖЛИВО: Паливо, що використо-
вується для цього пристрою, 
є легкозаймистим. Якщо паливо або 
пристрій загоряється, загасіть вогонь 

за допомогою сухого порошкового вогнегас­
ника.

Бензин і олива небезпечні; уникайте контакту 
бензину або оливи зі шкірою та очима.  
Не вдихайте та не ковтайте їх. Негайно звер-
ніться до лікаря, якщо ви проковтнули паливо 
або оливу. Якщо вони контактували з паливом 
або оливою, якнайшвидше промийте їх водою 
з милом, якщо після цього ви продовжуєте 
відчувати подразнення шкіри або очей,  
негайно зверніться до лікаря.
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Не заправляйте паливо в закритих 
або погано провітрюваних приміщен-
нях. Випари від палива та оливи 
містять небезпечні хімічні речовини. 

У випадку концентрації газів, спричиненої 
недостатньою вентиляцією, видаліть все, що 
перешкоджає надходженню чистого повітря 
з приміщення, щоб покращити вентиляцію.
Не повертайтеся в приміщення, доки  
не провітрите його належним чином  
і не переконаєтеся, що вентиляція достатня 
для того, щоб така концентрація не повто­
рилася.

Бензин і олива є надзвичайно 
легкозаймистими та вибухонебезпеч-
ними за певних умов. Не паліть 

і тримайте полум’я, іскри та джерела тепла 
подалі від пристрою.

Не паліть під час транспортування палива, 
під час заправки або роботи.

Не заправляйте паливо в місцях, де є від-
крите полум’я, іскри або джерела тепла. За-
правляйте бак завжди в добре провітрюваних 
приміщеннях і з вимкненим двигуном. У разі 
витоку палива обов’язково повністю усуньте 
витоки перед початком роботи, від’їдьте від 
місця витоку та уникайте будь-яких джерел 
займання, доки всі пари не зникнуть.

Доливайте паливо до запуску двигуна.
У жодному разі не знімайте кришку 
з паливного бака і не доливайте па-

ливо, коли двигун працює, або коли пристрій 
гарячий.

Переконайтеся, що кришка паливного бака 
щільно і правильно закрита під час викорис­
тання пристрою. Переконайтеся, що після 
заправки правильно і щільно закрили кришку 
паливного бака.

Завжди зберігайте паливо в сертифікованих 
контейнерах, які відповідають європейським 
стандартам.

2.5. ДОГЛЯД ЗА ПРИСТРОЄМ ТА ЙОГО 
ВИКОРИСТАННЯ

 Пристрій призначений тільки для косін-
ня трави. Не використовуйте цей пристрій 
для цілей, для яких він не призначений. 
Наприк лад: не використовуйте газонокосарку 
для підстригання кущів або чагарників, а 
також не використовуйте її як подрібнювач. 
Використання газонокосарки  не за 
призначенням може призвести до не-
безпечних ситуацій.

Використовуйте тільки приладдя, інструменти 
і т.д. відповідно до цих інструкцій і за призна-
ченням, з урахуванням умов роботи і вико-
нуваної роботи. Використання цієї газоноко-
сарки не за призначенням може призвести до 
небезпечних ситуацій.

Переконайтеся, що всі пристрої безпеки вста-
новлені і знаходяться в належному стані.

Пам’ятайте, що оператор пристрою несе 
відповідальність за шкоду та нещасні  
випадки, заподіяні іншим людям або предме-
там. Виробник не несе жодної відповідальності 
за пошкодження, спричинені неналежним або 
неправильним використанням цього пристрою.

Різальний інструмент дуже гострий. Недотри-
мання інструкцій може призвести до серйоз-
них пошкоджень.

Під час роботи з пристроєм 
тримайте тіло подалі від різального 
інструменту.

Не рухайте пристрій силою. Використовуйте 
цей пристрій за призначенням. Використання 
пристрою для виконання певного виду робіт 
дозволить вам працювати краще і безпечніше.

Не використовуйте цей пристрій, якщо вимикач 
не перемикається між положеннями «розімкне-
ний» і «замкнений». Будь-який пристрій, яким 
не можна керувати за допомогою вимикача, 
небезпечний і має бути відремонтований.

Перед початком роботи з пристроєм пере-
конайтеся, що косильний інструмент не кон-
тактують з будь­якими предметами і можуть 
вільно рухатися.

Не використовуйте пристрій на крутих схилах, 
де ваша безпека не може бути гарантована. 
Якщо ви працюєте на схилах, сповільніть 
темп роботи і переконайтеся, що ви надійно 
стоїте на ногах.

Підтримуйте цей пристрій в належному стані. 
Переконайтеся, що рухомі частини не зміщені 
і не заблоковані, що немає зламаних деталей 
або інших умов, які можуть вплинути на ро­
боту цього пристрою.

Якщо пристрій пошкоджено, відремонтуйте 
його перед використанням. Багато нещасних 
випадків трапляються через те, що пристрій 
не мав належного технічного обслуговування.

Ручки пристрою повинні бути сухими та 
чистими. Жирні або маслянисті ручки слизькі 
і призводять до втрати контролю над при-
строєм.

Після зіткнення з будь­яким предметом 
огляньте косарку на предмет можливих 
пошкоджень. Якщо лезо погнуте, корпус 
зламаний, або якщо ви помітили будь­які інші 
проблеми, які можуть вплинути на роботу 
пристрою, виконайте необхідні ремонтні 
роботи або віднесіть пристрій до сервісного 
центру.

Вимкніть пристрій, витягніть свічку 
запалювання і переконайтеся, що 
різальний інструмент зупинений перед 
виконанням будь-яких регулювань, 

заправкою паливом, заміною приладдя, 
чищенням, транспортуванням і зберіганням 
цього пристрою. Такі превентивні заходи 
безпеки знижують ризик випадкового запуску 
цього пристрою.

Якщо пристрій починає вібрувати дивним 
чином, вимкніть його та огляньте, щоб знайти 
причину. Якщо ви не можете знайти причину 
несправності, віднесіть пристрій до сервісного 
центру. Вібрація завжди вказує на проблему 
в пристрої.

Зупиняйте двигун, коли залишаєте пристрій 
без нагляду.

Зменшуйте швидкість обертання двигуна, 
коли ви вимикаєте двигун. Якщо двигун 
обладнаний паливним клапаном, перекрийте 
подачу палива, коли двигун зупиниться.

2.6. СЕРВІСНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

При необхідності звертайтеся до 
спеціалізованого сервісного центру для 
перевірки пристрою  
з використанням тільки оригінальних запчас­
тин. Це гарантує безпеку експлуатації цього 
пристрою.
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3. ПОПЕРЕДЖУВАЛЬНІ
ЗНАКИ

Попереджувальні етикетки містять необхідну 
інформацію для використання пристрою.

Попередження: Небезпека!

Уважно прочитайте цей посібник 
перед запуском або використан-
ням пристрою.

Небезпека! Небезпека матеріалів 
і предметів, що розлітаються. 
Бережіться предметів, які можуть 
розлітатись.

Не допускайте людей без захисту 
до робочої зони.

Небезпека! Ризик ампутації 
пальців. Тримайте ноги та 
руки подалі від різального 
інструменту.

Гаряча поверхня! 
Небезпека опіків.

Небезпека! Смертельно 
небезпечні гази! Не викорис­
товуйте цей пристрій 
у закритих або погано 
провітрюваних приміщеннях.

Небезпека! Легкозаймисте 
паливо. Існує ризик пожежі 
або вибуху. Ніколи  
не заправляйте паливний 
бак під час роботи двигуна.

Не паліть і не підносьте полум’я до 
палива або машини.

Переконайтесь у відсутності витоків 
палива.

Увага! Перед проведенням робіт 
з технічного обслуговування або 
ремонту вимкніть пристрій і витягніть 
свічку запалювання.

Завжди перевіряйте рівень 
оливи в картері перед 
початком роботи. Місткість: 
0,45 літра. Всесезонна 
олива 10W­40.

Утилізуйте пристрій органічним спосо-
бом. Не викидайте у сміттєві 
контейнери.

Гарантований рівень звукової потуж-
ності дБ(A).

Ви повинні носити відповідний 
захист для вух і очей.

Відпустіть пусковий вимикач, 
щоб зупинити пристрій.

Увага! Леза потребують кілька 
секунд, щоб повністю зупинитися 
після зупинки двигуна.

Перед запуском пристрою приберіть 
всі ключі та ручні інструменти 
з пристрою та робочої зони.

Не підпускайте дітей до цього 
пристрою.

Небезпека! Не викорис­
товуйте газонокосарку без 
встановленого травозбірника 
або дефлектора.
Ризик ампутації пальців. Три-
майте ноги та руки подалі від 
різального інструменту.

Не використовуйте газонокосарку 
без піднятого вгору травозбірника 
та захисного кожуха.

Перед запуском пристрою 
приберіть всі камені, 
деревину, дроти та 
сторонні предмети, які 

можуть потрапити під різальний інструмент.

Не косіть на схилах понад 15°. 
Косіння на курганах може бути 
небезпечним.

Технічне обслугову­
вання повітряного 
фільтра:

За нормальних умов 
чистьте повітряний 
фільтр через кожні  
25 годин.

В умовах підвищеної 
запиленості чистьте 
повітряний фільтр че-
рез кожні 4 години.

4. ЗНАКИ НА ПРИСТРОЇ

Щоб гарантувати безпечне та належне вико-
ристання і технічне обслуговування пристрою, 
на ньому нанесені наступні знаки.

Паливний бак. Не паліть  
і не підносьте полум’я до палива 
або пристрою.

Бак для моторної оливи.

Попередження! Гаряча поверхня! 
Ризик отримання опіків.

Положення важеля:

Положення «холодного пуску».

Нормальне робоче положення.
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5. ОПИС ПРИСТРОЮ

5.1. УМОВИ ЕКСПЛУАТАЦІЇ

 Використовуйте цей пристрій тільки для косіння трави. Не використовуйте цей пристрій 
для інших непередбачених цілей. Наприклад: не використовуйте газонокосарку для  
підстригання кущів або чагарників, а також не використовуйте її як подрібнювач. Використання 
газонокосарки не за призначенням може призвести до небезпечних ситуацій. Використовуйте 
цей пристрій на відкритому повітрі, в сухому середовищі та за температури від 5 °C до 45 °C.

Пам’ятайте, що оператор пристрою несе відповідальність за шкоду та нещасні випадки,  
заподіяні іншим людям або предметам. Виробник не несе жодної відповідальності за пошкод-
ження, спричинені неналежним або неправильним використанням цього пристрою.

5.2. ДЕТАЛЬНИЙ ОПИС ПРОДУКТУ

1. Верхнє руків’я
2. Важіль запалювання
3. Транспортувальні колеса
4. Травозбірник
5. Кришка травозбірника
6. Важіль регулювання висоти
7. Кришка паливного бака
8. Кришка повітряного фільтра
9. Глушник
10. Кришка отвору мотор. оливи
11. Рукоятка стартера
12. Фіксатор

Рисунки та схеми в цьому посібнику є приблизними і можуть не відповідати дійсному виробу.

5.3. ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Опис Газонокосарка бензинова

Бренд

Модель SPLM4000

Двигун 4-тактний

Кубічна ємність (см3) 99

Максимальна потужність (кВт)/ (хв-1) 2.0

Максимальна потужність обертів двигуна (хв-1) 3000

Висота косіння, (мм) 8 позицій (25-75)

Ширина косіння (см) 40

Об’єм паливного баку (л) 1.0

Об’єм баку для оливи (л) 0.45

Гарантований рівень звукової потужності Lw (дБ(А)) 96

Вага (кг) 24,5 (вага брутто)

Наведені вище технічні характеристики можуть бути змінені без попереднього повідомлення.

SEQUOIA

Ширина косіння (см) 40

Об’єм травозбірника (л) 45
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6. ІНСТРУКЦІЇ З ЗАПУСКУ

6.1. РОЗПАКУВАННЯ ТА СПИСОК 
МАТЕРІАЛІВ

До складу цього пристрою входять наступні 
компоненти, які ви знайдете в коробці:

 Пристрій.
 Верхня рукоятка.
 Травозбірник.
 Верхній гвинт рукоятки та гайка 

баранець (2).
 Гайки нижньої рукоятки.
 Гвинти нижньої рукоятки.
 Затискне кільце для фіксації кабелю.
 Інструкція з експлуатації.

Обережно вийміть всі предмети з коробки 
і переконайтеся, що в ній присутні всі пере-
раховані компоненти. Уважно огляньте виріб, 
щоб переконатися у відсутності пошкоджених 
елементів.

Якщо ви виявили пошкоджені або відсутні де-
талі, не використовуйте пристрій до усунення 
дефекту або заміни всіх відсутніх деталей. 
Використання машини без будь-яких деталей 
або з несправними деталями може призвести 
до серйозних травм.

6.2. ЗБІРКА

6.2.1. ЗБІРКА РУКІВ’Я

Встановіть нижню частину руків’я і після того, 
як гвинти будуть вкручені, затягніть гайки.

Встановіть верхню рукоятку на нижнє руків’я 
і після того, як гвинти будуть вставлені, затяг-
ніть гайки-баранці.

Встановіть затискне кільце кабелю.

 




6.2.3. ПАЛИВО

ВАЖЛИВО: Паливо, що використо-
вується для цього пристрою, 
є легкозаймистим. Якщо паливо або 

пристрій загоряється, загасіть вогонь за 
допомогою сухого порошкового вогнегасника.

Бензин і олива є надзвичайно 
легкозаймистими та вибухонебезпеч-
ними за певних умов. Не паліть 

і тримайте полум’я, іскри та джерела тепла 
подалі від пристрою.

Використовуйте неетилований бензин з окта-
новим числом 95.

Не використовуйте паливо, яке зберігалося 
більше ніж 2 місяці. Паливо, що 
зберігається занадто довго, ускладнює 
запуск пристрою і призводить до 
незадовільної роботи двигуна. Якщо паливо 
знаходиться в баку при-строю більше ніж 
два місяці, спорожніть бак і замініть його на 
нове паливо, що знаходи­ться в ідеальному 
стані.
НАПОВНЕННЯ ПАЛИВНОГО БАКА

-	 Виберіть відповідне місце для виконання 
цієї операції.

-	 Зніміть кришку паливного бака і залийте 
паливо.

-	 Щільно закрийте кришку паливного бака 
і видаліть все паливо, що пролилося, сухою 
ганчіркою.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ:

Перед заправкою пристрою зупиніть двигун.

Не запускайте пристрій у приміщенні або 
в кожусі. Вихлопні гази, дим від палива та 
оливи містять чадний газ та шкідливі хімічні 
речовини. У випадку концентрації газів, спри-
чиненої недостатньою вентиляцією, видаліть 
все, що перешкоджає надходженню чистого 
повітря з робочої зони, щоб покращити 

вентиляцію. Не повертайтеся до роботи в цій 
зоні, доки не переконаєтеся, що ви належним 
чином провітрили приміщення і що вентиля-
ція достатня для того, щоб така концентрація 
не повторилася.

Не заправляйте паливо в місцях, де  
є відкрите полум’я, іскри або джерела тепла. 
Заправляйте бак завжди в добре провітрю-
ваних приміщеннях і з вимкненим двигуном. 
Не переливайте паливо, щоб не переповнити 
паливний бак. У разі витоку палива обов’яз-
ково повністю усуньте витоки перед початком 
роботи, від’їдьте від місця витоку та уникайте 
будь-яких джерел займання, доки всі пари  
не зникнуть.

Перед запуском пристрою відійдіть щонай-
менше на 3 метри від місця заправки.

Доливайте паливо до запуску двигуна. 
У жодному разі не знімайте кришку з палив-
ного бака і не доливайте паливо, коли двигун 
працює, або коли пристрій гарячий.

Не використовуйте такі види палива, як 
етанол або метанол. Ці види палива можуть 
пошкодити двигун пристрою.

6.2.4. МОТОРНА ОЛИВА

З міркувань транспортування двигун вашого 
пристрою поставляється з заводу без оливи. 
Перед першим запуском двигуна необхідно 
залити в нього оливу.

У цьому двигуні використовується якісна  
олива для 4-тактних двигунів, в’язкістю 20w-40.

Об’єм картера двигуна 
— 0,45 л. (10w40)

Заповнення масляного картера:

-	 Встановіть пристрій на рівній, горизонталь-
ній і чистій поверхні.
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­ Відкрутіть кришку горловини для заливання 
оливи.

­ Вставте заповнену на 0,45 л оливну трубку. ­ 
Зачекайте 1 хвилину, поки олива повністю 

стече в картер.
­ Очистьте щуп від оливи ганчіркою. 
­ Вставте стрижень і закрутіть кришку олив-

ного бака.
­ Знову відкрутіть пробку і перевірте слід від 

оливи на щупі. Слід, залишений оливою, 
повинен знаходитися між позначками міні-
мального і максимального рівня.

-	 Якщо позначка нижче мінімальної, додайте 
ще трохи оливи і перевірте ще раз.

-	 Якщо позначка вище максимальної, вам 
доведеться видалити оливу з картера. 
Для цього нахиліть пристрій і випустіть 
трохи оливи (поставте контейнер під кінець 
трубки, щоб запобігти проливанню оливи на 
пристрій або землю).

6.3. ЗАПУСК

6.3.1. КОНТРОЛЬНІ ПУНКТИ ПЕРЕД 
ВВЕДЕННЯМ В ЕКСПЛУАТАЦІЮ

Не використовуйте пристрій, якщо він пошкод-
жений або неправильно відрегульований.

Використовуйте цей пристрій за призначенням, 
для якого він був розроблений. Будь-яке інше 
використання може бути небезпечним для 
користувача, пристрою, а також для людей, 
тварин і предметів, що знаходяться поруч.

Переконайтесь, що:
-	 Повністю перевірте пристрій і знайдіть ос-

лаблені та пошкоджені деталі (гвинти, гайки 
тощо).

-	 Немає витоків палива.
-	 Рівень оливи в картері достатній.
-	 Повітряний фільтр чистий. За необхідності 

почистьте повітряний фільтр.

Перед використанням машини затягніть, 
відремонтуйте або замініть все необхідне.

Не використовуйте на цьому пристрої при-
ладдя, не рекомендоване компанією Garland, 
оскільки його використання може призвести 
до серйозних травм користувача, пристрою, 
а також людей, тварин і предметів, що знахо-
дяться поруч із пристроєм.

Перед запуском газонокосарки переконай­
теся, що рухомі частини пристрою не контак-
тують з будь-якими предметами.

6.3.2. ЗАПУСК ДВИГУНА

Запустіть двигун обережно, відповідно до 
інструкцій, і тримайте ноги подалі від леза.

Не нахиляйте газонокосарку під час запуску 
двигуна, за винятком випадків, коли пристрій 
необхідно нахилити для запуску. В такому 
випадку не нахиляйте його більше, ніж це 
необхідно, і піднімайте тільки найвіддаленішу 
від оператора частину.

6.3.2.1. ХОЛОДНИЙ ПУСК ДВИГУНА

Щоб запустити пристрій, поставте його на 
рівну та стійку поверхню.

Встановіть повітряну 
заслінку у закрте 
положення.

Натискайте на ручку 
запобіжного вимикача, 
доки вона не торкнеться 
верхньої рукоятки.

Станьте позаду косарки, 
як показано на рисунку, 
і потягніть за мотузку 
стартера, доки двигун 
не запуститься.

Переведіть повітряну 
заслінку  у відкрите 
робоче положення «RUN» 

Дайте двигуну прогрітися протягом 
декількох хвилин, перш ніж починати 
користуватися пристроєм.

6.3.2.2. ЗАПУСК З ПРОГРІТИМ ДВИГУНОМ

Щоб запустити пристрій, поставте його на 
рівну та стійку поверхню.

Переведіть повітряну 
заслінку  у відкрите 
робоче положення «RUN» 

Натискайте на ручку запобіжного вимикача, 
доки вона не торкнеться верхньої рукоятки.

Станьте позаду косарки і потягніть за мотузку 
стартера, доки двигун не запуститься.

Якщо після кількох спроб двигун не запу-
скається, дотримуйтесь інструкцій з холодно-
го запуску двигуна.

6,4. ЗУПИНКА ДВИГУНА

Запустіть двигун, 
відпустивши запобіж-
ний вимикач.

6.5. КОНТРОЛЬНІ ТОЧКИ ПІСЛЯ ЗАПУСКУ 
ПРИСТРОЮ

Важливо звернути увагу на можливі пошкод-
ження окремих частин або на температуру  
пристрою. У разі виявлення будь-якої 
несправності в роботі пристрою негайно 
зупиніться і ретельно перевірте його.

У разі будь-якої несправності або проблеми 
віднесіть пристрій в сервісний центр для 
ремонту.

За жодних обставин не продовжуйте корис­
туватися пристроєм, якщо експлуатація не 
здається вам безпечною.

Не використовуйте пристрій, якщо він пошкод-
жений або неправильно відрегульований.

7. ВИКОРИСТАННЯ
ПРИСТРОЮ

  Використовуйте цей пристрій лише за 
призначенням. Використання цього пристрою 
для будь-яких інших цілей є небезпечним 
і може призвести до травмування людей та/
або пошкодження пристрою.

Не запускайте пристрій у приміщенні 
або в кожусі.
Вихлопні гази, пари палива та оливи 

містять чадний газ та шкідливі хімічні речо-
вини. У разі концентрації газів, спричиненої 
поганою вентиляцією, видаліть з робочої 
зони все, що перешкоджає притоку чистого 
повітря, щоб поліпшити вентиляцію, і не 
повертайтеся до роботи в цій зоні, поки не 
провітрите її належним чином і не переконає-
теся, що вентиляція достатня для того, щоб 
не допустити повторення такої концентрації.

Працюйте тільки за денного або хорошого 
штучного освітлення. Не використовуйте цей 
пристрій вночі, в умовах туману або поганої 
видимості, які не дозволяють чітко бачити 
робочу зону.

За можливості уникайте використання цього 
пристрою на вологому ґрунті. Будьте особли-
во уважні, якщо ви використовуєте цей при-
стрій під час дощу або після дощу, оскільки 
земля буде слизькою, і ви можете посковзну-
тися і впасти.
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Не косіть на схилах понад 15°. Косіння на 
курганах може бути небезпечним.

Будьте уважні, коли ходите по схилах або 
мокрій траві. Схили завжди стрижуть гори-
зонтально, а не знизу вгору або зверху вниз. 
Будьте обережні під час зміни напрямку руху 
на схилі.

Ніколи не косіть косаркою заднім ходом або 
тягнучи її за собою. Будьте уважні, коли ру-
хаєтеся назад або тягнете косарку на себе.

Не нахиляйте пристрій із заведеним двигу-
ном, за винятком особливих випадків, коли 
вам потрібно почати косити ділянку з високою 
травою. Це єдиний випадок, коли ви можете 
трохи підняти передні колеса, щоб полегшити 
в’їзд косарки в робочу зону. Зупиняйте двигун 
газонокосарки, якщо ви нахиляєте її для пере-
тину інших поверхонь, окрім трави,  
а також під час транспортування газоно­
косарки на ділянку для косіння та з неї.

Не підходьте до різального інструменту при-
строю, коли він працює.

Небезпека! Ризик ампутації 
пальців. Тримайте руки та ноги 
подалі від лез.

Не покладайтеся лише на функції безпеки 
цього пристрою.

Необхідно звернути увагу на можливе розхи-
тування або перегрів частин пристрою. У разі 
виявлення будь-якої несправності в роботі 
пристрою негайно зупиніться і ретельно 
перевірте його.

У разі механічної несправності віднесіть  
пристрій до сервісного центру для ремонту.  
Не слід продовжувати роботу, якщо ви поміти-
ли, що вона виконується неправильно.

Завжди працюйте з пристроєм чистими 
руками і без залишків палива та оливи.

Очистьте робочу зону та усуньте всі перешко-
ди, які можуть спричинити нещасний випадок. 
Перед початком роботи перевірте робочу зону 
та приберіть усі предмети, які можуть потрапи-
ти під різальний інструмент. Також приберіть 
всі предмети, які можуть бути різко відкинуті 
різальним інструментом під час роботи.

Не дозволяйте стороннім особам перебувати 
в зоні виконання робіт. Периметр робіт пови-
нен бути 15 метрів і є небезпечною зоною.

Ви повинні вимкнути двигун під час перемі-
щення між робочими зонами.

У жодному разі не залишайте пристрій працю-
вати без нагляду.

Будьте обережні та не торкайтеся 
гарячих частин пристрою під час 
роботи двигуна або після викорис­

тання, таких як вихлопна труба, свічки 
запалювання або високовольтні кабелі.

Не використовуйте інше приладдя для цього 
пристрою, окрім рекомендованого нашою 
компанією, оскільки його використання може 
завдати серйозної шкоди користувачеві, 
людям, які перебувають поруч з пристроєм, 
і самому пристрою.

Завжди дотримуйтесь правил безпеки, наве-
дених у цьому посібнику.

7.1. УТРИМАННЯ ТА КЕРУВАННЯ 
ПРИСТРОЄМ

Під час роботи завжди 
тримайте газонокосарку 
обома руками за рукоятку.

Стійте позаду косарки і на-
правляйте її, йдучи за нею.

7.2. РЕГУЛЮВАННЯ ВИСОТИ 
СКОШУВАННЯ

  

ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Зупиніть пристрій 
і дочекайтеся зупинки леза, перш ніж почи-
нати регулювання висоти. Леза потребують 
кілька секунд, щоб повністю зупинитися після 
зупинки двигуна.

Для регулювання висоти 
скошування натисніть на 
рівень газонокосарки в 
напрямку від газонокосарки 
і перемістіть його вперед або 
назад на потрібну висоту.

7.3. КОСІННЯ ГАЗОНОКОСАРКОЮ

Встановіть газонокосарку в кутку ділянки 
газону, яку потрібно підстригти, і налаштуйте 
потрібну висоту косіння.

Перевірте, чи правильно встановлений мішок; 
переконайтеся, що лезо не контактує  
з будь-якими предметами, і запустіть  
газонокосарку.

Йдіть по траві в ритмі косарки.

Не нахиляйте пристрій з заведеним двигуном, 
за винятком випадків, коли вам потрібно почати 
косити високу траву, і це єдиний випадок, 
коли ви можете трохи підняти передні колеса, 
щоб полегшити в’їзд газонокосарки в робочу 
зону.

Примітка. Якщо трава дуже висока, вам буде 
важко завести двигун. Якщо трава дуже 
висока, слід злегка підняти передні колеса 
газонокосарки, з силою натиснувши на них 
рукояткою, і в такому положенні запустити 
газонокосарку. Після того, як двигун набере 
нормальних обертів, повільно опустіть колеса 
косарки, поки пристрій не почне косити.

Крім того, якщо поруч з газоном є рівна  
поверхня, вільна від предметів і без трави 
(земля, стяжка, бетон), запустіть газонокосарку 
на чистій ділянці і в’їжджайте в зону трави, 
злегка піднявши передні колеса газонокосарки.

Якщо швидкість обертання двигуна переви-
щує норму або він зупиняється, це означає, 
що трава занадто висока для різальної 
здатності газонокосарки, і форсування цього 
процесу може завдати шкоди пристрою. 
У цьому випадку зробіть перше скошування 
на максимальній висоті машини, а потім  
друге — на потрібній висоті.

7.4. СПОРОЖНЕННЯ ТРАВОЗБІРНИКА 
Спорожніть мішок газонокосарки, як тільки 
помітите, що він переповнений. Ви помітите, 
що мішок переповнений, тому що косарка пе-
рестане підбирати скошену траву, залишаючи 
багато решток на землі.

Кожного разу, коли ви збираєтеся спорожнити 
мішок, вимкніть двигун і переконайтеся, що 
лезо зупинилося, перш ніж знімати мішок.

1. Підніміть кришку з заднього випускного
отвору.

2. Підніміть мішок.
3. Потягніть мішок назад.
4. Спорожніть мішок.
5. Підніміть кришку з заднього випускного

отвору.
6. Встановіть мішок, зачепивши виступи

на корпусі мішка за вісь задньої кришки
мішка.

7.5. РЕКОМЕНДАЦІЇ

Завжди косіть траву, коли вона суха. Не косіть 
газон, коли він мокрий після поливу або дощу.
Зрізайте менше ніж 2 см трави за один раз. 
Якщо газон дуже високий, рекомендується 
робити послідовні проходи з висотою зрізу 
2 см кожного разу. Щоб занадто не наванта-
жувати пристрій.
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Косіть газон часто, принаймні раз на тиждень 
навесні та влітку.

Не завжди косіть одним і тим же маршрутом. 
Краще змінити маршрут, щоб уникнути ко­
сіння трави в одному напрямку.

Якщо вам потрібно перемістити косарку між 
двома ділянками газону, завжди спочатку 
вимикайте косарку.

Заточування леза: Тупе лезо вимагає більше 
енергії. Тупе лезо також погано ріже і робить 
траву жовтою.

Для отримання зеленого і густого газону необ-
хідно часто підстригати і регулярно аерувати 
його, додаючи необхідний гній або добрива.

Частота косіння буде залежати від темпів зро-
стання (травень­червень). Вам потрібно буде 
косити один або два рази на тиждень.

В інші пори року буде достатньо косити її 
лише раз на тиждень.

8. ТЕХНІЧНЕ ТА СЕРВІСНЕ
ОБСЛУГОВУВАННЯ

Для забезпечення безперебійної роботи 
пристрою в майбутньому виконуйте наведені 
нижче операції з технічного обслуговування 
та догляду після завершення роботи з ним. 
Для повного технічного обслуговування ми 
рекомендуємо віднести газонокосарку до 
сервісного центру.

Виконуйте технічне обслуговування з періо-
дичністю, зазначеною в наступній таблиці:
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Перевірте, чи немає 
незакріплених деталей ●

Перевірте стан лез ●

Перевірте рівень оливи ●

Заміна моторної оливи ● ● ● ● ● ● ●

Почистьте повітряний 
фільтр ● ● ●

Перевірте свічку 
запалювання ● ●

Наточіть лезо ● ● ●

Перед очищенням або транспортуванням 
пристрою необхідно зупинити двигун і переко-
натися, що різальний інструмент зупинився.

 Необхідно вимкнути двигун під час чищен-
ня або транспортування пристрою.

Перед виконанням будь-якого технічно-
го обслуговування або ремонту 
пристрою переконайтеся, що двигун 
вимкнено, і від’єднайте шланг свічки 
запалювання.

Рисунки та схеми в цьому посібнику є при-
близними і можуть не відповідати дійсному 
виробу.

Виконуйте технічне обслуговування пристрою 
тільки на рівній, очищеній поверхні.

Не намагайтеся ремонтувати газонокосарку, 
коли вона увімкнена або рухається.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Не модифікуйте пристрій 
або різальні елементи (лезо). Неправильне 
використання цих елементів може призвести 
до СЕРЙОЗНИХ ТРАВМ або СМЕРТІ.

Використовуйте тільки відповідну запасну 
частину для цього пристрою, щоб забез­
печити його належну роботу.

Таку запасну частину можна знайти в офіцій-
них дистриб’юторів пристрою. Використання 
інших запасних частин може спричинити 
небезпеку, завдати шкоди користувачеві, 
оточуючим та пристрою.
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Не регулюйте карбюратор. За необхідності 
віднесіть пристрій у сервісний центр. Регулю-
вання карбюратора є складним процесом, 
і його повинна виконувати лише служба тех-
нічного обслуговування. Неправильне  
налаштування карбюратора може призвести 
до пошкодження двигуна та анулювання 
гарантії.

  Зняття захисних пристроїв, неналежне 
технічне обслуговування або заміна нео-
ригінальних запчастин може призвести до 
травмування.

8.1. ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ  
ТА ДОГЛЯД ПІСЛЯ ВИКОРИСТАННЯ

Для забезпечення безперебійної роботи 
пристрою в майбутньому виконуйте наведені 
нижче операції з технічного обслуговування 
та догляду після завершення роботи з ним.

8.1.1. ЗАГАЛЬНІ ПУНКТИ КОНТРОЛЮ 
ТА ОЧИЩЕННЯ

Тримайте пристрій у чистоті, особливо зону 
паливного бака та зони поблизу повітряного 
фільтра.

Очищення області леза:
-	 Зупиніть двигун і зачекайте, доки він охолоне.
-	 Нахиліть косарку в бік, протилежний до 

повітряного фільтра, так, щоб повітряний 
фільтр був зверху.

-	 Видаліть скошену траву за допомогою 
скребка та щітки.

-	 Після того, як ви видалите скошену траву, 
ви можете використовувати струмінь води 
для більш ретельного очищення. Спря­
муйте струмінь води на лезо, внутрішню  
частину корпусу і вихід форсунки 
з картера в мішок для збору матеріалу. 
Ніколи не спрямовуйте струмінь пристрою 
для очищення під високим тиском на 
деталі коробки передач або двигуна. Якщо 
вода потрапляє в систему запалювання 
або карбюратор, виникають пошкодження 
і поломки.

-	 Встановіть косарку в нормальне положення 
(всі чотири колеса на землі), запустіть ко-
сарку і дайте їй попрацювати кілька хвилин.

Запуск газонокосарки після очищення важли-
вий, тому що:
-	 Після перевертання двигуна моторна олива 

повинна повернутися в картер. Запуск 
двигуна сприятиме цьому поверненню.

-	 Якщо ви використовували воду для 
очищення двигуна, це може призвести до 
ненавмисного намокання.

Запустіть двигун і дайте йому попрацювати 
кілька хвилин, щоб тепло від двигуна випару-
вало воду, що залишилася у відсіку двигуна.

Мішок для збору:
Ви можете використовувати воду для очи­
щення мішка для збору. Переконайтеся,  
що мішок абсолютно сухий, перш ніж встанов-
лювати його на місце.

Інші зони:
Решту частин пристрою очистьте ганчіркою, 
змоченою у воді. Ніколи не використовуйте 
бензин, розчинники, миючі засоби, воду або 
будь-яку іншу рідину.

8.1.2. ПЕРЕВІРКА МІШКА ДЛЯ ЗБОРУ

Перевірка мішка. Якщо мішок зношений або 
зіпсований, встановіть новий.

8.1.3. ПЕРЕВІРКА РІВНЯ МОТОРНОЇ ОЛИВИ

-	 Встановіть пристрій на рівній, горизонталь-
ній і чистій поверхні.

-	 Відкрутіть кришку горловини для заливання 
оливи.

-	 Очистьте щуп від оливи ганчіркою.
-	 Вставте стрижень і закрутіть кришку олив-

ного бака.
-	 Знову відкрутіть пробку і перевірте слід від 

оливи на щупі. Слід, залишений оливою, 
повинен знаходитися між позначками міні-
мального і максимального рівня.

-	 Якщо позначка нижче мінімальної, додайте 
ще трохи оливи і перевірте ще раз.

-	 Якщо позначка вище максимальної, вам 
доведеться видалити оливу з картера. Для 
цього нахиліть газонокосарку і випустіть 
трохи оливи (поставте контейнер на кінець 
трубки, щоб запобігти проливанню оливи на 
пристрій або землю).

8.1.4. ЗАТОЧУВАННЯ ЛЕЗА

Заточування леза повинен виконувати 
фахівець сервісної служби. Не заточуйте 
лезо. Лезо повинно бути гострим, щоб забез-
печувати правильний кут різання і збалансо-
ваність леза. Заточування леза без спеціаль-
них навичок може спричинити надмірні 
вібрації, які можуть призвести до пошкод­
ження пристрою та проблем для користувача.

Віднесіть лезо на заточку, якщо під час косіння 
на кінчиках трави залишаються невеликі 
смужки, які швидко жовтіють.

8.2. ПЕРІОДИЧНЕ ТЕХНІЧНЕ 
ОБСЛУГОВУВАННЯ

Виконуйте регулярні перевірки пристрою 
для забезпечення його ефективної роботи. 
Для повного технічного обслуговування ми 
рекомендуємо віднести газонокосарку до 
сервісного центру.

Завжди використовуйте відповідні запасні 
частини, щоб забезпечити належну роботу 
виробу та уникнути пошкоджень і ризиків для 
пристрою та користувача.

Запасні частини слід купувати в офіційного 
сервісного дилера. Використання неофіційних 
запасних частин може призвести до нещас-
ного випадку, травмування користувача та 
пошкодження пристрою.

8.2.1. ПОВІТРЯНИЙ ФІЛЬТР

Бруд у повітряному фільтрі призведе до зни-
ження продуктивності пристрою. Перевірте 

та очистьте цей елемент. Якщо ви помітили 
пошкодження або зміни на фільтрі, замініть 
його на новий.

1.	Зніміть захисний ковпачок з фільтра, роз-
блокувавши фіксатор.

2.	Зніміть фільтр.
3.	Ви можете очистити фільтр від пилу, якщо

легко постукаєте ним об тверду поверхню
або подуєте на нього.

4.	Встановіть фільтр у пристрій.
5.	Зніміть захисний ковпачок.
Примітка. Двигун ніколи не повинен працюва-
ти без встановленого повітряного фільтра.

8.2.2. ЗАМІНА МОТОРНОЇ ОЛИВИ

Виконуйте заміну оливи тільки тоді, коли 
двигун ще гарячий.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Не можна викидати стару 
оливу в трубопровідну мережу або на землю. 
За забруднення підземних вод та ґрунтових 
вод передбачені великі штрафи. На станціях 
технічного обслуговування є спеціальні пункти 
збору. Якщо ні, то будь-яка місцева влада 
надасть вам відповідну інформацію.
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Ми рекомендуємо покласти велике пласти-
кове покриття на місце, де ви будете міняти 
оливу, щоб вона не потрапляла на землю. 
Підготувавши робочу зону, викрутіть пробку 
зливного отвору і злегка нахиліть газоноко-
сарку так, щоб олива витекла і потрапила 
в контейнер.

Злийте моторну оливу у відповідний контей-
нер, щоб можна було доставити її до належ-
ного місця очищення.

Вставте заповнену на 0,45 л оливну трубку.

Зачекайте 1 хвилину, поки олива повністю 
стече в картер.

Очистьте щуп від оливи ганчіркою.

Вставте стрижень і закрутіть кришку 
оливного бака.

Знову відкрутіть пробку і перевірте слід від 
оливи на щупі. Слід, залишений оливою, по-
винен знаходитися між позначками мінімаль-
ного і максимального рівня.

Якщо позначка нижче мінімальної, додайте 
ще трохи оливи і перевірте ще раз.

Якщо позначка вище максимальної, вам 
доведеться видалити оливу з картера. Для 
цього нахиліть пристрій і випустіть трохи 
оливи (поставте контейнер під кінець трубки, 
щоб запобігти проливанню оливи на пристрій 
або землю).

8.2.3. ПЕРЕВІРКА СВІЧКИ ЗАПАЛЮВАННЯ

Коли справа доходить до запуску пристрою, 
найпоширенішими проблемами є брудна свічка 
запалювання або свічка в поганому стані. 
Регулярно очищуйте та перевіряйте свічку 
запалювання. Перевірте правильність зазору 
між електродами (0,6-0,7 мм).

0,6 мм - 0,7 мм

9. ПОШУК ТА УСУНЕННЯ
НЕСПРАВНОСТЕЙ

Якщо пристрій не запускається, перевірте компресію двигуна та іскру на свічці запалювання. 
Залежно від ознак, які ви помітили, ви можете виявити ймовірну причину і вирішити проблему.

Компресія  
в балоні в нормі

Свічка запалю-
вання в порядку Ймовірна причина Спосіб усунення

ТАК ТАК

Немає палива в баку Залийте паливо 
в паливний бак

Бензиновий фільтр 
забруднений Очистьте фільтр

У паливі є вода Замініть паливо

Використовується невід-
повідний бензин

Замініть паливо на 
паливо з відповідним 

октановим числом

Карбюратор забруднений Відправте пристрій  
до сервісного центру

ТАК Ні

Перемикач встановлений 
на «0»

Встановіть перемикач 
в положення «1»

Свічка запалювання 
забруднена

Очистьте свічку 
запалювання

Провід свічки запа­
лювання не під’єднано

Підключіть свічку 
запалювання

Відсутність 
компресії

ТАК

Свічка запалювання 
розхитана

Затягніть свічку 
запалювання

Поршень і його сегменти 
зношені

Відправте пристрій  
до сервісного центру

Балон подряпаний Відправте пристрій  
до сервісного центру

Двигун  
не обертається Холодний двигун Відправте пристрій  

до сервісного центру
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Якщо двигун не працює належним чином (недостатня потужність, нестабільний холостий 
хід і т.д.), нижче наведено ряд ознак, їхні ймовірні причини та способи усунення.

Ознака Можлива причина Спосіб усунення

Пристрій подає  
звуковий сигнал

Зношені сегменти Відправте пристрій  
до сервісного центру

Зношений поршень Відправте пристрій  
до сервісного центру

Зазор колінчастого валу Відправте пристрій  
до сервісного центру

Слабке зчеплення Відправте пристрій  
до сервісного центру

Перегрів двигуна

Брудна вихлопна труба Відправте пристрій  
до сервісного центру

Непридатне паливо Замініть паливо

Брудний карбюратор Відправте пристрій  
до сервісного центру

Двигун не обертається

Брудний повітряний фільтр Очистьте фільтр

Брудний повітряний фільтр Очистьте фільтр

Погано відрегульований 
карбюратор

Відправте пристрій  
до сервісного центру

Двигун зупиняється  
або не підтримує стан 

холостого ходу.

Погано відрегульований 
карбюратор

Відправте пристрій  
до сервісного центру

Якщо не вдається вирішити проблему, віднесіть пристрій на сервісну перевірку. Щоб знайти 
найближчий до вас центр післяпродажного обслуговування, зверніться до торгової точки,  
де ви придбали пристрій.

10. ТРАНСПОРТУВАННЯ

Ніколи не піднімайте та не транспортуйте з 
працюючим двигуном. Необхідно завжди 
вимикати двигун під час транспор-тування 
пристрою між різними робочими зонами.

Після вимкнення пристрою зачекайте 5 хви-
лин, щоб дати йому охолонути, перш ніж 
транспортувати його. Після вимкнення дви-
гуна вихлопна труба пристрою залишається 
гарячою, двигун вимикається.

Якщо вам потрібно підняти пристрій, перевір-
те його вагу в технічних параметрах, перш 
ніж піднімати, щоб переконатися, що це вага, 
яку ви можете витримати.

Якщо ви транспортуєте ротаційну фрезу 
в транспортному засобі, надійно закріпіть її, 
щоб запобігти ковзанню або перекиданню.

11. ЗБЕРІГАННЯ

Після вимкнення пристрою зачекайте 5 хви-
лин, щоб він охолонув, перш ніж прибирати 
його на зберігання. Після вимкнення двигуна 
вихлопна труба пристрою залишається гаря-
чою. Ніколи не зберігайте пристрій поблизу 
легкозаймистих матеріалів (суха трава, дере-
вина...), газу або палива.

Переконайтеся, що пристрій зберігається 
в місці, недоступному для дітей або такому, 
що не створює небезпеку для будь-кого, 
сухому, чистому і за температури від 0 °C 
до 45 °C.

Перед тим, як поставити пристрій на збері-
гання, дотримуйтесь інструкцій, наведених 
у розділі «Технічне обслуговування».

Якщо ви плануєте зберігати пристрій у закри-
тому приміщенні, спочатку злийте паливо. 

Пари можуть вступити в контакт з полум’ям 
або гарячим корпусом і спалахнути. Якщо 
паливний бак необхідно спорожнити, це слід 
робити на відкритому повітрі та відповідно до 
правил переробки відходів.

Щоб зменшити ризик загоряння, тримайте 
двигун, глушник і паливний бак в чистоті, ви-
даляючи залишки зрізаного матеріалу, оливи 
та мастила.

12. ПЕРЕРОБКА АБО
УТИЛІЗАЦІЯ ПРИСТРОЮ

Захищайте навколишнє середовище. 
Утилізуйте використану оливу, здавши її 
в центр переробки. Не виливайте відпра­
цьовану оливу в каналізацію, землю, річки, 
озера чи моря.

Утилізуйте пристрій екологічно без-
печним способом. Не слід викидати 
техніку разом із побутовими відхода-
ми. Пластикові та металеві компоненти можна 
класифікувати відповідно до їхнього типу та 
переробляти.

Матеріали, з яких виготовлена упа-
ковка цього пристрою, придатні для 
вторинної переробки. Не викидайте 
упаковку разом з побутовим сміттям.  
Викиньте упаковку в офіційному пункті збору.
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УПОВНОВАЖЕНИЙ ПРЕДСТАВНИК / ІМПОРТЕР:ТОВ ВКП «ЕСКО»
АДРЕСА: УКРАЇНА, 04073, М. КИЇВ, ВУЛ. СИРЕЦЬКА Будинок 33 Ш, ТЕЛ.: (044)238-65-44.
ВИРОБНИК: ТАІЖОУ НОРТHСТАР ТЕЧНОЛОГY КО.,ЛТД 
НО.799 HАІХУН РОАД,ДОНГБУ НЕУ АРЕА, ТАІЖОУВАН НЕУ ДІСТРІКТ,ТАІЖОУ,ЖЕЙІАНГ

СЕРІЙНИЙ НОМЕР ТА ДАТА ВИРОБНИЦТВА

Серійний номер та дата виробництва

Розшифровка серійного номера.
**/****/SPLM4000/00001~99999
** - Місяць виробництва (наприклад, 01 – січень) /
**** - Рік виробництва (наприклад, 2024) / Артикул (наприклад, SPLM4000) / Порядковий 
номер (наприклад, 00001).

За своєю конструкцією та експлуатаційними характеристиками відповідає вимогам 
нормативних документів України, а саме: ДСТУ EN 836:2004; ДСТУ EN 61310-2:2017;
техничному регламенту безпеки машин, постанова КМУ №62 від
30.01.2013




